

中秋国庆假期高速出行指南出炉,为您梳理易堵缓行路段

@所有人,“双节”出行前速看

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 于晓城)中秋、国庆假期临近,昨天,山东高速烟台发展有限公司发布了高速出行指南,预计“双节”期间,烟台地区高速公路路网主要呈现“快速走高、高位运行、潮汐明显”的总体特征。出行高峰出现在9月30日下午、10月1日至3日上下午,10月6日至7日上午,以及10月8日下午,每日8时至10时、16时至19时为集中出行时段。

工作人员介绍,根据交通运输部《重大节假日免收小型客车通行费实施方案》规定,国庆假期期间收费公路(含机场高速、收费桥梁和隧道)对7座(含7座)以下小

型客车免征通行费,免费时间以车辆驶离收费站出口车道的时间为准。工作人员提醒,临近免费结束时间,可以选择就近驶出高速,领取通行卡返回高速,最大程度享受免费政策,切勿抢时间进行危险驾驶。

预计中秋国庆期间,探亲流与自驾流高度重叠,出行需求进一步释放,小型客车占比将在九成以上,新能源汽车占比进一步提高,对充电车位需求增加。高速公路免费期间,烟台境内主要高速公路车流量将持续高位运行,部分热点路段可能出现满负荷运行状态。

部分收费站出入口容易出现短时车辆

缓行情况,广大司乘人员需要注意合理规划行驶路线,错峰出行避开易堵时段。易缓行路段有:G15沈海高速大杨家枢纽立交至丰粟枢纽立交段车流量较大;沈海高速福山站、中桥站、栖霞站、栖霞北站通行车辆较多,拥堵风险较高。

受改扩建施工影响,假期期间烟台境内部分路段,地点处于管制状态。其中,G18荣乌高速杜家疃站、古现站双向出入口关闭;G18荣乌高速莱山站、崇义站、东厅站荣成方向出入口关闭;G18荣乌高速烟台机场站荣成方向入口关闭,荣成方向出口分流全部车辆;烟台西港区疏港高速八角站南向入口关闭;G18荣乌高速烟台

枢纽至烟台机场站荣成方向主线关闭;G18荣乌高速烟台枢纽至烟台机场站乌海方向,最高限速80公里/小时,禁止危险物品运输车、不可解体物品运输车、超限运输车通行;烟台西港区疏港高速八角枢纽南向主线关闭。大杨家枢纽立交G15沈阳方向转G18双向、G15海口方向转G18荣成方向、G18双向转G15双向匝道关闭。

山东高速烟台发展有限公司发布行车安全提示,爱车“体检”不可少,途中充电早打算,身体状态调整好,错过出口别犹豫,下一出口再驶离,发生事故须冷静,开双闪、设警示、人撤离、即报警。

百花争艳迎“双节”



引领绿色风尚 共筑绿色家园

牟平区举办以宣传垃圾分类为主题的大型晚会

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 张萌 赵琳)9月26日,牟平区大窑街道热闹非凡,一场以“党建引领垃圾分类群众共筑绿色家园”为主题的大型宣传晚会在举行。晚会以宣传垃圾分类为主线,将环保宣传与文艺活动深度结合,为居民打造寓教于乐的体验场景。此次活动由牟平区综合行政执法局、大窑街道办事处、浙江云启科技有限公司联合主办,烟台市城市管理局、烟台市环境卫生管理中心协办,旨在以党建引领普及垃圾分类知识,激发群众环保热情。

晚会以活力街舞《Kill the game》拉

开帷幕,动感的节奏迅速点燃了现场氛围。文艺表演环节紧扣垃圾分类主题,形式丰富且兼具传播性与趣味性。歌曲《垃圾分类歌》以通俗歌词清晰普及分类标准,让观众轻松掌握核心要点;《乘风破浪》《火红的萨日朗》等舞蹈传递绿色生活态度;吕剧、变脸、小丑表演等节目,或融入节约理念,或通过互动强化分类认知,让环保知识更易接受。这些表演不仅丰富了居民的文化生活,更为垃圾分类知识的传播搭建了有趣的平台。

晚会全程穿插垃圾分类知识讲解、互动游戏及抽奖环节,进一步强化宣传效

果。烟台市城管局环卫中心垃圾分类讲解员张钰结合居民日常生活场景,用通俗易懂的语言详细讲解垃圾分类的重要性、具体方法及相关政策;通过有趣的互动游戏,居民们积极参与,现场气氛热烈。丰富的礼品激发了居民的参与热情,在轻松愉快的氛围中,大家对垃圾分类知识有了更深入的了解。

牟平区综合行政执法局党组书记贺向辉告诉记者,希望通过活动,让垃圾分类成为牟平区居民生活的新时尚,以实际行动迎接国庆、共筑绿色家园。未来,将持续以“党建+活动”模式,开展垃圾分类系列宣传

活动,推动绿色理念深入人心,为建设美丽烟台贡献力量。

“垃圾分类的关键是通过宣传让市民懂分类、分准确。此前市区各级已通过社区宣传、入户指导等多种方式普及知识,而牟平区此次以文艺晚会形式推广,既新颖又接地气,值得在全市借鉴。”烟台市环境卫生管理中心垃圾分类科科长李春庆说,通过居民喜闻乐见的形式,将垃圾分类理念传递到每一位居民心中,提高居民对垃圾分类的知晓率、参与率和准确率,有助于形成绿色生活方式,共同守护家园环境。

我市将新建4条道路

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)近日,烟台市自然资源和规划局对五卒山北路(芝罘段)、烟台双碳科创岛产业园西侧配套路二期、港城西大街南侧辅路和蓝德路《建设项目用地预审与选址意见书》核发公示。

五卒山北路(芝罘段)西起通世南路,东至区界,用地面积约34498平方米,总长度约792米,道路红线宽40米。烟台双碳科创岛产业园西侧配套路二期北起规划珠玑北路,南至玺萌小区北侧道路,用地面积约25266平方米,总长度约625米,道路标准段红线宽30米。港城西大街南侧辅路西起通世南路,东至规划胜利南路,用地面积约6306平方米,总长度约501米,道路红线宽12米。蓝德路西起机场路,东至规划胜利南路,用地面积约59247平方米,总长度约1915米,道路红线宽30米。

红旗西路这一段将封闭施工

请选择周边道路绕行

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜)记者从中铁建工集团有限公司烟台城市快速路红旗路及德润路南段PPP项目部了解到,因烟台市快速路红旗路快速路建设工程施工需要,需对红旗西路交通进行临时管控,2025年10月10日至2026年6月30日,对红旗西路(冰轮路至970医院西侧路段)封闭进行施工。占用道路施工期间,建议通往970医院的车辆提前规划路线,选择周边道路绕行。绕行路线:冰轮路—楚路—德润路—红旗西路—970医院。

370余车次“零故障”

烟台交运集团完成中国农民丰收节车辆保障

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 马杏林)9月23日,2025年中国农民丰收节主场活动在山东招远成功举办。烟台交运集团再次承担活动车辆保障重任,累计投入车辆370余辆,圆满实现了“零故障、零延误、零投诉”的保障目标。

为高质量完成保障任务,交运集团由集团领导牵头成立专项保障小组,统筹安全、机务、运营等多方协同推进。在运力组织上,根据活动规模与参会人员多样化需求,科学调配大巴车、考斯特中巴及7座商务车等多类车型,确保运力精准匹配;同时组织专业技师对参运车辆开展“地毯式”安全检测,全面消除技术隐患,让每一辆车都以“最佳状态”投入保障。在服务提升方面,集团坚持“安全”与“暖心”并重,一方面对驾驶员开展安全规范、应急处置及服务礼仪等专项培训,并反复演练接送路线与点位,确保每一趟行程“零偏差”;另一方面对车辆进行深度清洁消毒,细致到位座椅、地板乃至窗缝等细微之处,全力营造整洁、舒适的乘车环境。

活动期间,车辆保障团队实行24小时待命。通过现场调度中心与用车方保持实时联动,动态监控路况与车辆的运行状态。面对突发降雨天气,团队迅速落实应急预案,保障运输服务高效完成。

“摆摊”送宣传

城市规划展示馆走进社区

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)近日,烟台市城市规划展示馆第一志愿队走进芝罘区世回尧街道上尧社区,结合社区“幸福集市”活动,开展“双报到”志愿服务,将烟台自然博物馆的服务“摊”开给居民听。

活动伊始,烟台市城市规划展示馆第一志愿队便支起专属摊位,将精心准备的烟台自然博物馆宣传册与特色物料精心摆开,摊位前很快聚拢了人气。志愿队员热情地向驻足居民介绍这座坐落于黄金海岸线上的“仙境海岸·最美博物馆”,向居民详细介绍了场馆特色、免费开放政策及丰富多彩的科普活动。不少居民表示,原先对博物馆的了解不多,经过现场讲解,才了解到馆内不仅展览内容丰富、服务贴心,还经常举办免费的科普活动,非常适合家庭参与。大家纷纷索取宣传资料、咨询开放时间,并表示将安排时间前往参观。

光盘 杜绝浪费

行动

杜绝浪费

· 勤俭节约 不剩饭菜 ·

中国传统文化

